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Νέα σεισμοδάνεια στα χωριά μας
Με τριμερή υπουργική απόφαση χωριά της περιοχής μας εντάχθηκαν στο πρόγραμμα παροχής

πιστωτικών διευκολύνσεων για την αποκατάσταση κτιρίων από τους σεισμούς του Φεβρουαρίου και
Ιουνίου 2008. Το έργο της αποκατάστασης ανατίθεται στο ΤΑΣ Μεσσηνίας και οι αιτήσεις για διενέρ-
γεια ελέγχου κτιρίων θα υποβάλλονται από τους ιδιοκτήτες των σεισμόπληκτων ακινήτων στα γραφεία
του στην Καλαμάτα, οδό Σόλωνος 19. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 19 Δεκεμβρίου
2009. Συγκεκριμένα, στην απόφαση εντάχθηκαν τα παρακάτω χωριά της περιοχής μας : 1) Δήμος
Βουφράδας: Κουρτάκι, Πετρίτσι και Χατζή 2) Δήμος Νέστορος: Κορυφάσιο και Χώρα 3) Δήμος Παπα-
φλέσσα: Βλαχόπουλο και Μανιάκι 4) Δήμος Πεταλιδίου: Πανιπέρι και Πεταλίδι 5) Δήμος Χιλιοχωρίων:
Κουκουνάρα, Κρεμμύδια, Σουληνάρι και Χανδρινού.

Φύτεψαν το δάσος χασισόδεντρα
Μια μεγάλη χασισοφυτεία αποτελούμενη από 395 δενδρίλια ανακάλυψε το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτι-

κών σε δασική περιοχή στο χωριό Φλεσσιάδα (Παιδεμένου). Οι διωκτικές αρχές παρακολουθούσαν
για δυο 24/ωρα τη φυτεία. Στις 22 Ιουνίου 2009 οι αστυνομικοί είδαν να μπαίνει στη φυτεία, που ήταν
ειδικά διαμορφωμένη, ένας 29χρονος, κάτοικος Χώρας. Αφού τον συνέλαβαν, εκρίζωσαν τα χασισό-
δεντρα, τα οποία είχαν ύψος από 10 εκατ. έως 1 μέτρο. Στον 29χρονο βρέθηκε ποσότητα χασίς 2
γραμμ., ενώ στο σπίτι του 14 φωτοβολίδες χειρός (βεγγαλικά λέμβων) και 1 καπνογόνο. Οι έρευνες
της αστυνομίας αναφορικά με την εμπλοκή και άλλων δραστών στη συγκεκριμένη καλλιέργεια συνεχί-
ζονται. Έχουν συγκεντρωθεί τα ευρήματα από τη δασική έκταση στην οποία είχε στηθεί η καλά οργα-
νωμένη καλλιέργεια και η σήμανση έχει πάρει δακτυλικά αποτυπώματα, τα οποία εξετάζονται. Πάντως
ο 29χρονος δεν αποκάλυψε αν είχε συνένοχους στις πράξεις του. Να σημειώσουμε, τέλος, ότι η
φυτεία ήταν κρυμμένη ανάμεσα σε ψηλά δέντρα και με αυτόματο σύστημα ποτίσματος, ο 29χρονος
από τη Χώρα, που δεν είχε απασχολήσει στο παρελθόν τις αστυνομικές αρχές είχε λάβει όλα τα προ-
στατευτικά μέσα για να αποφύγει τις διωκτικές αρχές. Τα χασισόδεντρα είχαν ήδη φτάσει το 1 μέτρο
ύψος, ενώ λίγα ήταν ακόμα σε αρχικό στάδιο ανάπτυξης, γύρω στα 10 - 20 εκ.

Συνδρομές-Προσφορές
Το δίμηνο που πέρασε πρόσφεραν στην εφημερίδα του συλλόγου μας τη συνδρομή τους και ενί-

σχυσαν την εφημερίδα μας ο Κυριάκος και Μάρθα Κωτσοβόλου με το ποσό των 100 δολαρίων
Αυστραλίας και ο Σωτήρης Κωστούρος με το ποσό των 20 ευρώ.

Φράγμα νερού διεκδικεί ο δήμος Αριστομένη
Ο διπλανός μας δήμος Αριστομένη διεκδικεί τη δημιουργία ενός σημαντικού φράγματος στην Πλα-

τανόβρυση. Ένα φράγμα που θα εξυπηρετήσει αρδευτικές και υδρευτικές ανάγκες της περιοχής και
γειτονικών δήμων, ενώ υπάρχει η δυνατότητα και για τη δημιουργία και λειτουργία υδροηλεκτρικής
μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας. Το κόστος του φράγματος υπολογίζεται πάνω σε δυο
σκέλη. Το πρώτο αφορά καθαρά την

κατασκευή του φράγματος και υπολογίζεται στα 11 εκατομμύρια ευρώ και το δεύτερο σκέλος
αφορά το κόστος της υδροηλεκτρικής μονάδας και ανέρχεται στο ποσό των 3 εκατομμυρίων ευρώ. Το
έργο έχει συζητηθεί και στη Νομαρχιακή Επιτροπή Προγραμματισμού και Υποδομών της Νομαρχιακής
Αυτοδιοίκησης Μεσσηνίας. Ο ταμιευτήρας θα έχει τη δυνατότητα να αποθηκεύσει 7 εκατομμύρια
κυβικά νερού και θα περισσεύουν 4 εκατομμύρια κυβικά νερού πέρα από την υπερχείλιση.

Απαγορεύτηκε η ασφαλτόστρωση στο Μαγκλαβά
Σταμάτησε κάθε σκέψη από τη δημοτική αρχή του δήμου Παπαφλέσσα για την ασφαλτόστρωση του

δρόμου που ανεβαίνει στο βουνό Μαγκλαβά. Αυτό οφειλόταν στο γεγονός ότι η Δασική Υπηρεσία δεν
επέτρεπε άσφαλτο στο τμήμα αυτό αλλά και το κόστος ήταν μεγάλο. Έτσι σταμάτησε και η εκπόνηση
της σχετικής μελέτης που είχε αναθέσει ο δήμος. Για το θέμα αυτό ο αντινομάρχης Στάθης Αναστα-
σόπουλος έκανε τις παρακάτω δηλώσεις στα τοπικά μέσα ενημέρωσης: «Εχουμε πληρώσει 26.000
ευρώ και η συνολική αμοιβή ήταν 65.000 ευρώ. Ξεκίνησε το 2001 η μελέτη και υπολογίζαμε να εντά-
ξουμε το έργο στο ΠΕΠ κάποιου ΚΠΣ. Υπήρξε, όμως, η αντίδραση από το Δασαρχείο να μην ασφαλτο-
στρώσουμε το δρόμο».

Γιόρτασαν οι 
Άγιοι Απόστολοι

Έχουμε κατ΄ επανάληψη γράψει ότι οι Άγιοι Απόστολοι
έχουν εξελιχθεί σε ένα όμορφο οικισμό που οι κάτοικοί του
τον φροντίζουν με ιδιαίτερο ζήλο. Στις 30 Ιουνίου 2009
όλοι οι κάτοικοι του οικισμού και αρκετοί από τα διπλανά
χωριά βρέθηκαν στο γραφικό εκκλησάκι των Αγίων Απο-
στόλων που είχε την τιμητική του.

Ο Δημήτρης Σαμπαζιώτης έχει γεννηθεί το 1960 στο
χωριό Καρποφόρα που μέχρι
το 1912 άνηκε στα Βουφραδο-
χώρια. Σπούδασε φυσικός στο
πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και
αργότερα τελείωσε και το
τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης
στο ΤΕΙ Καλαμάτας. Εξελέγη
βουλευτής Μεσσηνίας με τη
Νέα Δημοκρατία στις εκλογές
του 2004. Το 2007 επανεξελέ-
γη βουλευτής Μεσσηνίας.
Κατά την διάρκεια των φοιτητι-
κών του χρόνων υπήρξε μέλος
της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ. Διετέλεσε
αιρετό μέλος της Νομαρχια-
κής Επιτροπής της ΟΝΝΕΔ
Ιωαννίνων ως υπεύθυνος αγροτικού και κινητοποίησης, στο
χρονικό διάστημα 1980-1986. Συμμετείχε στους αγώνες
για το Βορειοηπειρωτικό Εθνικό μας θέμα σε συνεργασία
με το ίδρυμα βορειοηπειρωτικών μελετών και εκκλησιαστι-
κές οργανώσεις. Διετέλεσε αιρετό μέλος της Νομαρχιακής
Επιτροπής της ΝΔ ως υπεύθυνος οργανωτικού και κινητο-
ποίησης κατά το χρονικό διάστημα 1986-1989. Το 1994
εξελέγη Νομαρχιακός Σύμβουλος και διετέλεσε Πρόεδρος
της επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων. Το 1998 εξελέγη
1ος Νομαρχιακός Σύμβουλος και διετέλεσε Πρόεδρος του
Νομαρχιακού Συμβουλίου έως το 2002. Επίσης, διετέλεσε
αναπληρωτής τομεάρχης της ΝΔ στο τομέα Μεταφορών
και Επικοινωνιών

Δημήτρης Σαμπαζιώτης: 
Βουλευτής Μεσσηνίας

Πυροσβεστικό και
ραντιστικό μηχάνημα

Έχει περάσει μεγάλο χρονικό διάστημα από τότε που η
Εθνική Τράπεζα έκανε δωρεά στο δήμο Παπαφλέσσα ένα
πυροσβεστικό-ραντιστικό αυτοκίνητο. Εμείς το πληροφο-
ρηθήκαμε τελευταία και θεωρούμε χρέος μας, έστω και
τώρα, να προβάλλουμε αυτή την προσφορά της Εθνικής
Τράπεζας, μιας και βρισκόμαστε στην καρδιά του καλοκαι-
ριού και ο φόβος για πυρκαγιές είναι έντονος.

Ο Αθανάσιος Κοτσόβολος του Αναστασίου ήταν
ένας από τους 23 Βλασαίους που επιστρατεύθηκαν
την περίοδο 1920-1922.Πολέμησε ηρωϊκά και για τον
ηρωϊσμό του

παρασημοφορήθηκε κατ΄ επανάληψη. Στη φωτο-
γραφία βλέπουμε να έχει καρφιτσωμένο στη στολή
του τα παράσημα. Να αναφέρουμε ακόμη ότι στην
εκστρατεία στη Μικρά Ασία έλαβαν μέρος είκοσι τρία
παλικάρια από το Βλάση. Από τους είκοσι τρεις αγω-
νιστές τέσσερις άφησαν την τελευταία τους πνοή για
την πατρίδα στην εκστρατεία αυτή. 

Πρόκειται για τους: Ζάκη Παναγιώτη του Δημητρί-
ου που είχε γεννηθεί το 1892, Κοτσόβολο Παναγιώτη
του Δημητρίου που είχε γεννηθεί 1899, Κοτσόβολο
Χαράλαμπο του Ιωάννη που είχε γεννηθεί το 1897 και
Μυλωνά Σταύρο του Χαράλαμπου που είχε γεννηθεί
το 1898.

Παρασημοφορήθηκε
στη Μικρά Ασία




